TRIANGOLO RETTANGOLO

Osservando che: CL=cosy; ML=seny, a+p :%; CM =1

dalla similitudine tra a4ABC e ALMC otteniamo:
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Quindi il cateto di un triangolo rettangolo € dato dal prodotto....

dell'potenusa per il seno dell'angolo opposto;
dell'ipotenusa per il coseno dell'angolo adiacente;
dell'altro cateto per la tangente dell'angolo opposto;
dell'altro cateto per la cotangente dell'angolo adiacente.

Per risolvere un triangolo rettangolo € necessario conoscere due lati oppure un lato ed
uno degli angoli acuti.



